OBLICZENIA WYTRZYMALOSCI SLUPA N TYPU E10,5/4,3 NR 10/348/5/3 Strefa klimatyczna WI, SI
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zawiesie
(przelotowe / Naprezeni Obcigzenie
Wektor Przewody odciagowe) kat sity Dtugos¢ przesta Zwis (+40) e Naciag F wiatrem
Kier. Typ Typ stopnie m m Mpa daN daN/m
Fl a Lgl AL. 4x35+1x25 przelotowe 0 53 0,88 70 1176,7 1,38
F1 b Lgl AL. 4x35+1x25 przelotowe 176 47 1 60 999,7 1,38
F11 Pel AL. 4x25 odciggowe 10 20 0,72 10 100 1,104

* Sity kabli telekomunikacyjnych sprowadzone na wierzchotek stupa metodg réwnych momentéw z rzeczywistej wysokosci zawieszenia F=F,*(hp/hs) gdzie F, -sita na wysokosci montazu, hp-wysoko$é montazu , hs-wysoko$¢ wierzchotka stupa

Nr stupa 10/348/5/3 Typ stupa E10,5/4,3 Funkcja N Stacja Zakrzewo Nieztomnych
sita sktadowej wypadkowej naciagu przew. linii gtownej N, = 69,74 daN
sita sktadowej wypadkowej naciagu przew. linii gtownej Ny, = 179,44 daN
sita sktadowej wypadkowej naciggu przytaczy 0,2* N,, = 3,474 daN
sita skladowej wypadkowej naciggu przytgczy 0,2* N,, = 19,696 daN
77 77
obcigzenie wiatrem stupa 0§y Py, = 40 daN
obcigzenie wiatrem stupa 0$ x Pg, = 40 daN
obcigzenie wiatrem gniazda bocianiego Pgp = 0 daN
obcigzenie wiatrem oprawy oswietleniowej Py = 17 daN Maly stelaz [ Mata mufa i maly stelaz Duza mufa i duzy stelaz
obcigzenie wiatrem stelazu zapasu kabla z osprzetem P, = 0 |daN Pso = 7 10 15
kat zalomu (a )= 176,00 °
suma sit naciggu przewodow wszystkich torow N, = 1176,70 daN
Obliczenia wytrzymatosci stupa N naroznego
Pux = 2N, * cos(a/2) + Pog + Py, + P, + Ny =2*1176,7 * cos(88) + 17 + 0 + 40 + 3,474 = 142,61 daN
=19,696 +40+17+0 = 76,70 daN

Obliczona sita - P=
Obliczona sita - Py=

142,61 daN
76,70 daN

Puy = Npy + Pgy + Pog + P,

<
<

dopuszczalna sita Pdx =~ 430,00 daN
dopuszczalna sita Pdy= 430,00 daN

Warunek spetniony
Warunek spetniony




